
 

Nr. 4. Besluitenlijst Raadsvergadering - 1 april 2026 
Subtitel Installatie gemeenteraad 2026-2030 
Datum 01-04-2026 
Tijd 19:30 – 21.20 uur  
Locatie Raadzaal 
Voorzitter A. Maathuis 
Aanwezigen E. Annen, C. Van Asperen-Heijink, B. Baylé, N. Bredewold, M. Van Brussel, 

K.J. Dunnink, G. Geertsma, M. Hoeve, D. Jansen, G. Kartal- de Leeuw, J. 
Koot, B. Kuit, A. Lalkens, P. van Leeuwen,  R. van Leeuwen, H. Lucas, G. 
Meijerink, M. Van Oosten, L. Platel, B. Robbe, H. van Scheijen, G. Stam, G. 
Topma-Damhuis, R. van Ulzen, A.de Vlieg 
College: A. Maathuis, A.J. Peterson, K.J. de Vries, C. Hopman  
Griffier: W.J. Spoelstra  
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 Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en heet allen welkom bij 
deze bijzondere raadsvergadering op 1 april 2026.  
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 Installatie nieuwe gemeenteraad  
De voorzitter van de gemeenteraad spreekt de raadsleden voor de 
bestuursperiode 2026-2030 toe over hun rol als raadslid en het belang 
daarvan. Daarna leggen de raadsleden in handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad de eed of de belofte af.  
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 Overdrachtsdocumenten  
Dit betreft overdrachtsdocumenten vanuit de vorige gemeenteraad en de 
ambtelijke organisatie over werkwijze, dossiers en aandachtspunten die 
relevant zijn voor de komende jaren. Ten aanzien van de documenten van 
de gemeenteraad deelt de voorzitter dat dit ook terug zal keren in het 
eerstvolgende fractievoorzittersoverleg. 
 

4.   Eindverslag verkenningsfase – gemeenteraad  
  Verkenner René de Heer licht het verslag van de verkenning toe aan de 

raadsleden. Zijn belangrijkste conclusie op basis van de gesprekken in de 
verkenning is dat om verder te kunnen in het verkenningsproces, eerst een 
gesprek nodig is tussen de partijen Sterk Meppel en de VVD. Het gaat om 
een gesprek over relatie, inhoud en de manier waarop ze samenwerken. 
Het doel daarvan is nagaan of deelname van beide partijen in één coalitie 
ook leidt tot de breed uitgesproken wens om te komen tot een stabiele 
coalitie.  
 
Tijdens de beraadslagingen over het eindverslag van de verkenning geven 
alle partijen aan dat zij zich kunnen vinden in de eindconclusie dat eerst een 
gesprek nodig is tussen Sterk Meppel en VVD. Na een korte schorsing van 
de vergadering geeft Sterk Meppel als initiatiefnemer van de verkenning aan 
dat zij donderdag 2 april voor 12.00 uur alle fracties informeren over het 
vervolgtraject.   
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 Ingekomen stukken formatieproces  
Deze stukken worden ter informatie aangeboden aan de raad.  
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 Sluiting 
Onder dankzegging van ieders aanwezigheid en inbreng sluit de voorzitter 
de vergadering om 21.20 uur. Alle genodigden worden door de voorzitter 
uitgenodigd voor de receptie in de ontvangsthal.   
  
Vastgesteld in de openbare   
raadsvergadering van 23 april 2026,   
  
de griffier,                                    de voorzitter,  
W.J. Spoelstra                             A. Maathuis 
 
 

 

 


